

RENOVA STATION

Stazione di lavaggio e sanificazione per scarpe, borse, articoli di pelletteria ed abbigliamento.

La macchina è dotata di struttura in acciaio INOX sulla quale si trovano: una spazzola schiumogena per dispensare il sapone detergente e 3 pistole nebulizzatrici per prodotti come "pre-trattanti", "sanificanti", "rattivatori per camoscio" o altri prodotti nebulizzabili a base acqua.

Sono presenti anche una spazzola motorizzata per la pulizia delle soles ed una pistola a vapore con integrata la possibilità di aspirare aria o spruzzare acqua per risciacquare.

Sulla parte superiore, oltre al sistema di illuminazione, troviamo 8 postazioni di asciugatura temporizzata più un ripiano per le calzature più delicate che devono asciugare in piano.

Nel vano inferiore si trovano il compressore, le taniche dei prodotti chimici e il generatore di vapore.

Dati tecnici:

Larghezza: cm. 125
Profondità: cm. 78
Altezza: cm. 185
Peso: Kg. 225

Potenza aspiravolvere : 1500 W
Potenza caldaia vapore : 2 x 1050 W
Potenza riscaldatore : 800 W
Potenza necessaria : 5200 W
Consumo : 22 A

Volt. 230/50 Monofase

RENOVA STATION

Station de lavage et de désinfection de chaussures, sacs, maroquinerie et vêtements.

La machine est équipée d'une structure en acier inoxydable sur laquelle se trouvent : une brosse moussante pour répartir le savon détergent et 3 pistolets nébuliseurs pour produits tels que "prétraitements", "désinfectants", "revivateurs de daim" ou autres produits nébulisables à base de de l'eau.

Il existe également une brosse motorisée pour nettoyer les semelles et un pistolet vapeur avec possibilité intégrée d'aspiration d'air ou de pulvérisation d'eau pour rincer.

Dans la partie supérieure, en plus du système d'éclairage, on retrouve 8 stations de séchage temporisées, plus une étagère pour les chaussures les plus délicates qui doivent sécher à plat.

Dans le compartiment inférieur se trouvent le compresseur, les réservoirs de produits chimiques et le générateur de vapeur.

Données techniques:

Largeur: cm 125
Profondeur: cm 78
Hauteur: cm 185
Poids: Kg. 225

Puissance de l'aspirateur : 1500 W
Puissance de la chaudière à vapeur : 2 x 1050 W
Puissance de chauffage : 800 W
Puissance requise : 5200 W
Consommation : 22 A

Volt. 230/50 Monophasé

RENOVA STATION

Station for cleaning and sanitizing for shoes, bags, leather goods and clothing.

The machine is equipped with a stainless steel structure on which there are: a foaming brush for dispensing detergent soap and 3 nebulizer guns for products such as "pre-treatments", "sanitizers", "suede revivers" or other water-based nebulizer products.

There is also a motorized brush for cleaning the soles and a steam gun with the integrated possibility of sucking air or spraying water to rinse.

On the upper part, in addition to the lighting system, we find 8 timed drying stations plus a shelf for the more delicate footwear that must dry flat.

In the lower compartment there is the compressor, the chemical product tanks and the steam generator

Technical data:

Length: cm. 125
Width: cm. 78
Height: cm. 185
Weight: Kg. 225

Vacuum cleaner power : 1500 W
Steam boiler power : 2 x 1050 W
Heater power: 800 W
Power required: 5200 W
Consumption : 22 A

Volt. 230/50 Single-phase

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni delle Direttive per la sicurezza delle macchine e sulla compatibilità elettromagnetica attualmente vigenti.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied to CE standards comply with the provisions of the Directives for machine safety and electromagnetic compatibility currently in force.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, afin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies aux normes CE sont conformes aux dispositions des directives de sécurité des machines et de compatibilité électromagnétique actuellement en vigueur..

nuova **GINEV** s.r.l.

27023 Cassolnovo (PV) Italy
Via Roma, 145
Tel. 0381 92513